


511 Sigismond KOLOSZVARY (1899-1983)
Elégantes
Paire de gouaches sur papier marouflées sur carton
Signé en bas à droite (pour l'une) et en bas à gauche (pour l'autre)
48 x 37 cm (chaque) 500 / 600 €

512 Albert LABACHOT (1915-1992)
La chapelle
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
54 x 72 cm 1 000 / 1 200 €

513 Emile LAHNER (1893-1980)
Composition
Gouache sur papier
Signé en bas à droite
50 x 35 cm 300 / 400 €

514 André LALAUME-DUPRE (né en 1915)
Bouquet de fleurs
Signé en bas à gauche
80 x 65 cm 600 / 800 €

515 Jean LAMBERT-RUCKI (1888-1967)
Personnages - 1960
Pastel et gouache sur papier
Signé en bas au milieu
35 x 15 cm 1 000 / 1 200 €

516 Joseph LAMONT (XXe siècle)
Elégantes sur la plage
Huile sur papier
Signé en bas à droite 
12 x 16 cm 400 / 500 €

517 Joseph LAMONT (XXe siècle)
Elégantes sur la plage
Plume et lavis d'encre brune sur papier
Signé en bas à droite
14,5 x 14,5 cm 200 / 250 €

518 Charles LAPICQUE (1898-1988)
Couple de paysans - 1960
Aquarelle sur papier
Signé et daté en bas au milieu 
32 x 24 cm 2 500 / 3 000 €

519 Pierre LAPRADE (1875-1931)
Rome - 1910
Gouache sur papier
Signé et daté en bas à droite (sur le montage). Signé en bas à gauche
22,5 x 40 cm 600 / 800 €

520 Henri LEBASQUE (1865-1937)
Nu féminin
Mine de plomb, encre et lavis sur papier
Signé en bas à droite
27 x 34 cm 1 800 / 2 000 €

521 Albert LEBOURG (1849-1928)
La Cathédrale d'Amiens
Fusain sur papier
Signé et situé en bas à gauche
30,5 x 47.5 cm 700 / 1 000 €

522 Stanislas LEPINE (1835-1892)
Les quais
Mine de plomb sur papier
Cachet de la vente d'atelier en bas à gauche
9,5 x 17 cm
Provenance : Collection privée cannoise
Acquis par son actuelle propriétaire dans une vente aux enchères
à Versailles vers 1961-1962 200 / 300 €

523 Albert LEPREUX (1868-1959)
Les grands boulevards à Paris
Paire d'huiles sur carton
Signé en bas
30 x 39 cm (chaque) 700 / 1 000 €

524 David LEUNG (XXe siècle)
Les deux tigres
Aquarelle sur papier
Signé en bas à gauche
40 x 30 cm 800 / 900 €

525 David LEUNG (XXe siècle)
Le Léopard
Aquarelle et encre de Chine sur papier
Signé en bas à gauche
40 x 30 cm 800 / 900 €

526 André LHOTE (1885-1962)
Léda et le cygne
Mine de plomb sur papier
Signé en bas à droite
35 x 24 cm 1 400 / 1 600 €
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527 André LHOTE (1885-1962)
Etudes de femme, triptyque
Trois mines de plomb sur papier
Signé en bas à droite (pour l'une)
34 x 22 cm (chaque) 1 200 / 1 400 €

528 Bernard LIGNON (né en 1921)
Les quais à Paris
Huile sur toile
Signé en bas à droite
46 x 55 cm 500 / 600 €

529 Roger LIMOUSE (1894-1990)
Personnages orientalistes
Huile sur papier marouflé sur toile
Signé en bas à gauche
32,5 x 60 cm 7 000 / 7 500 €

530 Maximilien LUCE (1858-1941)
Péniche sur la Seine
Lavis d'ence sur papier
Signé en bas à droite
10,5 x 17,5 cm 300 / 500 €

531 Edouard MAC AVOY (1904-1991)
Vue sur Rome depuis les jardins de la villa Médicis - 1979
Huile sur toile
Signé et daté en bas à gauche
65 x 81 cm 800 / 1 000 €

532 Elisée MACLET (1881-1962)
La Pinède à Juan les Pins
Huile sur toile
Signé en bas au milieu
50 x 65 cm
Provenance : Ancienne collection Cottel
Bibliographie : "Catalogue Elisée Maclet, la vie et l'œuvre" par Jean
Cottel et Marcel Guichauteau (reproduit sous le n°503 p. 77 et 254)
Nous remercions Monsieur Jean-Paul Villain de nous avoir confirmé
l'authenticité de cette oeuvre. 2 200 / 2 500 €

533 Elisée MACLET (1881-1962)
La maison rouge à Montmartre sous la neige
Huile sur toile
Signé en bas à gauche. Titré et certifié par l'artiste au dos
27 x 35 cm
Provenance : Collection privée cannoise
Acquis par son actuelle propriétaire dans une vente aux enchères à
Versailles vers 1961-1962 2 000 / 3 000 €

534 Irina MAKAROVA (née en 1950)
Nu féminin
Sanguine sur papier
Signé en bas à droite
35 x 28 cm
300 / 400 €

535 Charles MALLE (né en 1935)
Le marché sur le port
Huile sur toile
Signé en bas à droite
Titré au dos
73 x 92 cm
3 500 / 4 000 €

536 Charles MALLE (né en 1935)
Péniche sur la Seine à Paris
Huile sur toile
Signé en bas à droite
45 x 54 cm 1 800 / 2 000 €

537 Jean-Pierre MALTESE (né en 1946)
Ruelle à Venise
Huile sur toile
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos
50 x 61 cm
Bibliographie : "Maltèse, l'émotion en partage" par Jean Perreau
(reproduit sous le n° 46 p. 52) 1 800 / 2 200 €

538 Ludovico MARCHETTI (1853-1909)
Cavalier et sa belle capture
Aquarelle sur papier
Signé en bas à droite
31 x 25 cm 1 500 / 1 800 €

539 Georges MARTIN (1906-1962)
La chambrée
Mine de plomb sur papier
Signé en bas à droite du cachet de la succession. Daté et titré au dos
12 x 15 cm 80 / 100 €

540 MICK-MICHEYL (née en 1922)
Clown
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
65 x 50 cm 600 / 700 €

541 MICK-MICHEYL (née en 1922)
Danseurs - 1964
Fusain et pastel sur papier
Signé et daté en bas à droite
79 x 107 cm 400 / 500 €
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PICASSO

542 Pablo PICASSO (1881-1973)
Femme au capuchon - Aragonaise - 1937
Deux dessins à la mine de plomb sur page d'agenda
Cachet de la Collection Dora Maar au dos
34 x 13 cm (chaque)
Provenance : Vente Succession Dora Maar, octobre 1998
Certificats  de Madame Maya Picasso en date
du 19 juin 2005 
Note : Picasso réalisa ces dessins “représentant de profil le
costume d’une Aragonaise pour trouver à Dora Maar
qu’il connaissait tout sur tout et surtout sur son pays d’origine
et chéri, et pas seulement les Andalouses,
région où il était né”. 15 000 / 20 000 €

543 Pablo PICASSO (1881-1973)
Carvaval -1967
Linogravure en couleur sur papier
Signé en bas à droite
Edition à 160 exemplaires
75 x 62 cm
Bibliographie : Bloch n° 1242 - Baer n° 1852 6 000 / 7 000 €

544 Pablo PICASSO (1881-1973)
Petites chouettes - 1949
Pichet tourné. Réplique authentique en terre de faïence
blanche, à décor bleu au pinceau. Intérieur couverte.
Edition Picasso.
Cachet creux Madoura Plein Feux et cachet creux "d'après
Picasso" dessous.
H : 13 cm (égrénures)
Note : Cet exemplaire est à rapprocher des numéros
82 et 83 du catalogue de M. Ramié. Il s’agirait d’une édition
de quelques dizaines exemplaires. Nous remercions
la Galerie Madoura pour l’authentification
de cette pièce. 2 500 / 2 800 €

545 Pablo PICASSO (1881-1973)
La colombe de la paix - 1964
Encre rouge sur papier
Signé et daté 1/07/64 en bas à gauche
Dédicacé "Pour Barnett"
11 x 23 cm (insolé) 2 000 / 2 500 €

546 Pablo PICASSO (1881-1973)
Dans l'argile de Picasso Poèmes de Henri-Dante Alberti
Lot comprenant une lithographie signée par Alberti et un
ouvrage (exemplaire n° 5/200) orné sur la couverture
d'une illustration signé par Picasso
49 x 32 cm et 24 x 16 cm 200 / 250 €

☛542 ☛543

☛545

☛ 544
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Huile sur toile d’Albert MARQUET

547 Albert MARQUET (1875-1947)
Les hauteurs de Chennevières - vers 1940
Huile sur toile
Signé en bas à droite
50 x 61 cm
Attestation du Wildenstein Institute
Cette œuvre sera reproduite dans le Catalogue Raisonné en préparation
par le Wildenstein Institute 32 000 / 35 000 €

☛547



548 Jean MONNERET (né en 1922)
Le petit port breton - 1967
Huile sur toile
Signé et daté en bas à gauche
58 x 72 cm 1 000 / 1 200 €

549 Pierre-Eugène MONTEZIN (1874-1946)
Jeune fille au chapeau rose
Huile sur panneau
Signé en bas à droite
43 x 34 cm 6 000 / 7 000 €

550 Michel MOUSSEAU (né en 1934)
Nature morte aux fruits et violon
Huile sur toile
Signé en bas à droite
50 x 74 cm 2 000 / 2 200 €

551 Roland OUDOT (1897-1981)
Bouquet de violettes
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
33 x 24,5 cm 700 / 800 €

552 Fred PAILHES (1902-1991)
Les quais au Havre - 1926
Aquarelle sur papier
Signé et daté en bas à droite
69 x 52 cm 300 / 500 €

553 Henri PAILLER (1876-1954)
Pont sur le canal à Bruges - 1920
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
54 x 69 cm 3 000 / 3 500 €

554 Marcel PARTURIER (1901-1976)
Paysage à la chaumière
Huile sur panneau
Signé en bas à gauche
18 x 24 cm 300 / 500 €

555 Paul PASCAL (né en 1867)
Troupeau et bergers dans l'oasis - 1897
Gouache sur papier
Signé et daté en bas à gauche
44 x 60,5 cm 3 000 / 3 500 €

556 César PATTEIN (1850-1931)
Petite fille à l'oiseau - 1888
Huile sur toile
Signé et daté en bas à gauche
56 x 47 cm 1 000 / 1 500 €

557 André PAULIN-BERTRAND (1852-1940)
Côte rocheuse en méditerrannée
Pastel sur papier marouflé sur toile
Signé en bas à gauche
65 x 100 cm 1 000 / 1 500 €

558 Emile-Anatole PAVIL (1873-1948)
Orientales en discussion
Encre de Chine sur papier
Signé du cachet en bas à droite
15,5 x 22 cm 250 / 300 €

559 Emile-Anatole PAVIL (1873-1948)
Orientales en discussion
Encre de Chine sur papier
Signé du cachet en bas à droite
15,5 x 22 cm 250 / 300 €
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560 Emile-Anatole PAVIL (1873-1948)
Couple au café
Encre brune sur papier
Signé du cachet en bas à gauche
14,5 x 21 cm 250 / 300 €

561 Emile-Anatole PAVIL (1873-1948)
Trois orientaux attablés
Signé du cachet en bas à droite
13 x 20 cm 250 / 300 €

562 Elie-Anatole PAVIL (1873-1948)
Oriental assis
Encre brune sur papier
Signé en bas à droite
13 x 20,5 cm 200 / 300 €

563 Elie-Anatole PAVIL (1873-1948)
La Palmeraie
Encre brune sur papier
Signé en bas à gauche
17 x 22 cm 200 / 300 €

564 PESNOUIL (XIXe-XXe siècle)
Les voiliers
Huile sur panneau
Signé en bas à droite
37 x 54 cm 300 / 400 €

565 François PIERDON (1821-1904)
Paysage avec château en arrière plan
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
46,5 x 38 cm 600 / 800 €

566 Fernand PIET (1869-1942)
Nu féminin
Mine de plomb sur papier
Signé du cachet en bas à droite
11 x 25 cm 200 / 300 €

567 Fernand PIET (1869-1942)
Jeune femme au chapeau
Mine de plomb sur papier
Signé du cachet en bas à droite
20 x 12 cm 200 / 300 €

568 Edouard PIGNON (1905-1993)
Tête d'homme - Cheval
Deux dessins sur papier
22 x 21 cm et 16 x 10,5 cm
On y joint deux dessins de Jacques GERMAIN et
Monique PRAT 200 / 300 €

569 Alfredo PINA (1883-1966)
Buste de Beethoven
Epreuve en terre cuite
Signé sur la base
H : 73 cm 1 500 / 1 800 €

570 Auguste-Emile PINCHART (1842-1924)
Elégante au papillon
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
61 x 40 cm (accident) 4 000 / 5 000 €

571 Jacques PREVERT (1900-1977)
Spectacle - 1974
Encre et pastel sur papier
Signé et daté au milieu vers la droite
18 x 10 cm 600 / 700 €

572 Franz PRIKING (1929-1979)
La mare
Aquarelle sur papier
Signé en bas à droite
31 x 45 cm 1 100 / 1 200 €

573 Franz PRIKING (1929-1979)
Les trois cyprès
Aquarelle sur papier
Signé en bas à droite
31 x 49 cm 1 100 / 1 200 €

574 Franz PRIKING (1927-1979)
L'entrée du village
Aquarelle sur papier
Signé en bas à droite 48 x 36 cm 500 / 600 €

575 J. QUETGLAS (XIXe siècle)
Esméralda - 1882
Huile sur toile
Signé et daté en bas à gauche
100 x 81 cm 1 000 / 1 200 €

576 Alphonse QUIZET (1885-1955)
Rue au Près Saint Gervais
Huile sur toile
Signé en bas à droite
37 x 54 cm 2 000 / 2 200 €

577 Jean RAFFY LE PERSAN (né en 1920)
Coucher de soleil hivernal - 1977
Huile sur panneau
Signé en bas à gauche
13 x 35 cm 300 / 500 €
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Rarissime ouvrage de Maurice PILLARD VERNEUIL

580 Maurice PILLARD VERNEUIL (1869-1942)
Kaléidoscope
Ornements abstraits - 1925
Portfolio de 87 motifs en 20 planches.
Pochoirs de J. Saudé
Edition Albert Lévy, Paris
45,5 x 35,5 cm
Note : Rarissime ouvrage d'un des plus grands artistes décorateurs des années 1930. Complet de ses planches. Dans sa reliure d'origine. Parfait état si ce n'est
quelques tâches sur le plat de la reliure.Le dernier exemplaire complet passé en vente publique a été vendu à Londres en 1987. Cette ouvrage est considéré
comme l'un des plus grands travaux de conception de la période Art Déco. Il s'agit de l'un des chefs d'oeuvres de l'artiste, qui a eu une très grande influence sur
tout le mouvement. Toutes les planches ont été réalisées au pochoir. Les contours des motifs ont été imprimés de manière lithographique, pour être ensuite
remplis à la gouache, couleur par couleur. Du fait de cette technique minutieuse, chaque planche a mis plusieurs jours pour être réalisée. 20 000 / 25 000 €

☛580
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Important dessin d’Auguste RENOIR

581 Auguste RENOIR (1841-1919)
Enfants jouant sur la plage et étude de tête
Mine de plomb sur papier contrecollé sur carton
Monogrammé R en bas à droite
36 x 31 cm
Certificat de Messieurs Guy Patrice et Michel Dauberville (n° 206-0926 R)
Cette œuvre sera repertoriée et reproduite dans le Catalogue Raisonné de l'œuvre d'Auguste Renoir en
préparation aux Editions Bernheim-Jeune 38 000 / 40 000 €

☛581



582 Alain RAYA-SORKINE (né en 1936)
Nature morte à la coupe de fruits
Huile sur toile
Signé en bas vers le milieu. Signé et titré au dos
46 x 55 cm 2 500 / 3 000 €

583 Alain RAYA-SORKINE (né en 1936)
Nature morte au coq
Huile sur toile
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos
38 x 46 cm 1 500 / 2 000 €

584 Jean-Marc ROBBE (né en 1955)
Le port de Sète - 1985
Huile sur toile
Signé, daté et titré en bas à droite
Dédicacé "A l'ami G. Brassens" en bas à gauche
31 x 47 cm 300 / 400 €

585 Georges ROHNER (1913-2000)
Profils
Mine de plomb sur papier
Signé en bas à gauche
44 x 31 cm 200 / 300 €

586 J.-F. ROMBALD (XIXe-XXe siècle)
Fête champêtre
Huile sur toile
Signé en bas à droite
66 x 96 cm 3 000 / 3 500 €

587 Charles-Emmanuel ROUSSEL (1861-1936), attribué à
Barque à marée basse - Village de montagne
Paire d'huiles sur panneau
Annoté au dos
9,5 x 14 cm 100 / 150 €

588 ROUXE (XIXe-XXe siècle)
La halte dans le désert de l'Atlas
Huile sur panneau
Signé en bas à droite
19 x 29 cm 1 200 / 1 300 €

589 ROUXE (XIXe-XXe siècle)
Le campement
Huile sur panneau
Signé en bas à droite
19 x 29 cm 1 200 / 1 300 €

590 Marlène SADRAN-FRIGOLI (né en 1942)
Paysans devant la chaumière
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
22 x 27 cm 300 / 500 €

591 Marlène SADRAN-FRIGOLI (né en 1942)
La flambée
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
19 x 24 cm 300 / 500 €

592 Michel de SAINT ALBAN (né en 1923)
La mort du grand chêne - 1966
Huile sur toile
Signé, daté et titré au dos
92 x 65 cm 600 / 700 €

593 SALOMON LE TROPEZIEN (XXe siècle)
Le port
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
27 x 41 cm 900 / 1 000 €

594 Jean SARDI (né en 1947)
Plage d'argent à Porquerolles
Huile sur toile
Signé en bas au milieu
55 x 56 cm 2 200 / 2 500 €

595 Maurice SAVIN (1894-1973)
Paysage à la moisson
Huile sur toile
Signé en bas à droite
54 x 72 cm 2 000 / 2 500 €

596 Gaston SIMOES DE FONSECA (1874-1954)
Jeune fille dans un intérieur
Fusain sur papier
Signé en haut à gauche
26,5 x 20 cm 200 / 250 €

597 Albert SORKAU (1874-1951)
Bateau à quai
Huile sur panneau
Signé en bas à droite
27 x 35 cm 800 / 1 000 €

598 Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Etude de poilus - 1919
Sanguine sur papier
Monogrammé en bas à droite
Daté en bas au milieu
20 x 31 cm 150 / 200 €

599 Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Etude de poilus - 1919
Sanguine sur papier
Monogrammé en bas vers la gauche
Daté en bas au milieu et en haut à gauche
20 x 31 cm 150 / 200 €

600 Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Etude de poilus - 1919
Sanguine sur papier
Monogrammé en bas vers la gauche
Daté en bas au milieu et en haut à gauche
20 x 31 cm 150 / 200 €

601 Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Etude de poilus
Fusain sur calque
Signé en bas à gauche
13 x 30 cm 100 / 120 €
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602 Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Etude de poilus
Sanguine sur papier
8 x 25,5 cm 80 / 100 €

603 Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Etude de poilus
Lot de quatre fusains sur calque 80 / 100 €

604 Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Etude de poilus
Deux sanguines sur calque
Signé en bas au milieu (pour l'un)
18,5 x 24 cm et 18 x 21 cm 60 / 80 €

605 Léopold SURVAGE (1879-1968)
Composition cubiste
Mine de plomb sur papier
Signé du cachet en bas à droite
24 x 13,5 cm 600 / 800 €

606 Leopold SURVAGE (1879-1968)
Odalisque, homme et poissons - 1953
Mine de plomb sur papier
Signé et daté en bas à droite
Cachet de l'atelier en bas à gauche
11 x 14 cm 500 / 600 €

607 Georges TIRET-BOGNET (né en 1855)
Maisons à Montmartre la nuit
Aquarelle sur papier
Signé et situé en bas à droite
23 x 29 cm 200 / 300 €

608 Théo TOBIASSE (né en 1927)
Un peu fleur, un peu miel 
Technique mixte et collage sur carton
Signé en haut à gauche. Titré en haut au milieu
77 x 109 cm 14 000 / 16 000 €

609 Théo TOBIASSE (né en 1927)
Délire bleu 
Terragravure en couleur sur papier
Signé en bas vers le milieu. Titré en haut
81 x 105 cm 1 500 / 2 000 €

610 André TORRE (né en 1929)
La cueillette des lavandes
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
18 x 14 cm 700 / 900 €

611 Louis-Jacques VIGON (1897-1985)
Bord de mer à Juan les Pins
Huile sur toile
Signé en bas à gauche. Titré au dos
55 x 38 cm 300 / 500 €

612 Jacques VILLON (1875-1963)
La mariée - 1908
Encre de Chine sur papier
Signé et daté en bas à droite
43,5 x 28 cm 2 000 / 2 500 €

613 Louis VUILLERMOZ (né en 1923)
La corrida
Huile sur toile
Signé en bas à droite
33 x 46 cm 400 / 500 €

614 Claude WEISBUCH (né en 1927)
Le violoniste
Huile sur toile
Signé en bas à droite
54 x 65 cm 5 000 / 5 500 €

615 Claude WEISBUCH (né en 1927)
Les danseurs
Huile sur toile
Signé en bas à droite
54 x 65 cm 5 000 / 5 500 €

616 Georges YOLDJOGLOU (né en 1935)
Vue du Sacré Cœur
Huile sur toile
Signé en bas à droite
92 x 66 cm 800 / 1 000 €
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620 Jean SOUVERBIE (1891-1981)
Le baiser - 1976
Huile sur toile
Signé et daté en bas à droite.
Signé, daté et titré au dos
37 x 46 cm 13 000 / 15 000 €

621 Jean SOUVERBIE (1891-1981)
Sortie de bain - 1977
Huile sur toile
Signé et daté en bas à droite.
Signé, daté et titré au dos
47 x 33 cm 13 000 / 15 000 €

Deux œuvres de Jean SOUVERBIE

☛620
☛
621
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Quatre œuvres de TOFFOLI

624 Louis TOFFOLI (1907-1999)
Abandon, Moïse
Huile sur toile
Signé en bas à droite. Titré au dos
60 x 73 cm 18 000 / 20 000 €

625 Louis TOFFOLI (1907-1999)
Hommage à Van Gogh - 1976
Gouache sur carton
Signé en bas à droite
55 x 37 cm
Note : Projet pour la lithographie réalisée en 1977
sur le même sujet. 6 000 / 7 000 €

622 Louis TOFFOLI (1907-1999)
Porteuse de fruits
Huile sur toile
Signé en bas à droite
Titré au dos
73 x 50 cm 20 000 / 25 000 €

623 Louis TOFFOLI (1907-1999)
Les amoureux sur la plage - 1968
Huile sur toile
Signé en bas à gauche.
Titré et authentifié par l'empreinte du pouce de l'artiste au dos
74 x 92 cm
Exposition : "Toffoli l'intemporel", novembre 2004
(reproduit au catalogue) 18 000 / 22 000 €

☛622

☛625☛ 624
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626 Galina Dmitrievna CHICHAGOVA ( 1892-1967) & Olga Dmitrievna
CHICHAGOVA (1892-1956)
Composition – 1921
Aquarelle sur papier
Monogrammé et daté en bas à droite (Double monogramme, dont
l’un est inversé)
26,5 x 20 cm
Provenance : Collection privée Cannes 
Ancienne collection  V.S ZINOVIEV, Ukraine.
Note : Les sœurs CHICHAGOVA ont collaboré de façon très étroite
ensemble, durant toute leur vie. Elève de Konstantin JUON, de 1911 à
1913, avec d’autres artistes comme Vera Mukhina, Popova, Udaltsova,
Pestel, Karetnikova, Galina CHICHAGOVA rejoint l’école Stoganov. De
1920 a 1924, elles entrent au VHUTEMAS de Moscou dans la section
peinture dirigée par Alexandre RODCHENKO.
C’est également a cette période, qu’avec le soutien de RODCHENKO,
elles co-fondent un groupe de constructivistes avec Gan, Miller, et les
frères Stenberg, qui intègre l’INHUK (Institution d’état pour l’art et la
culture), groupe qui sera une force d’appoint pour tenter d’imposer au
sein de cette institution, le constructivisme et ses applications, comme
unique moyen de progrès social, culturel et industriel. 1 500 / 2 000 €

627 Frantisek FOLTYN (1891-1976)
Composition – 1942
Pastel gras sur papier
Signé et daté en bas à gauche
34,5 x 19 cm 500 / 700 €

628 Ivan Vasilievich IVANOVSKY (1905-1980)
Composition – 1926
Aquarelle sur papier
Signé et daté en bas à droite
34 x 23,5 cm

Provenance : Collection privée Cannes
Ancienne Collection  V.S ZINOVIEV, Ukraine.
Note : IVANOVSKY  Ivan Vasilievich (1905-1980 Moscou)
Peintre Russe, il étudie aux Vhutemas/Vhutein (Ecole Supérieure d’Art)
de Moscou, d’abord sous la direction de Popova, Exter et Udaltsov, puis
avec D. Shterenbergh et S.Gerasimov (de 1925 à 1930). Après  avoir été
tenté par le suprématisme, il s’oriente plus durablement à partir de 1924
vers le constructivisme. Ses compositions sont très  colorées, et intègrent
souvent des éléments figuratifs très stylisés, principalement des élements
d’architecture. De 1928 à 1930, il intègre le groupe OST (Société des
peintres “support”). 2 000 / 3 000 €

629 Sofia Karlovna KARETNIKOVA (1887-1930)
Suprématisme
Aquarelle sur papier
Monogrammé au centre
Signé du cachet au dos
26,5 x 17 cm
Provenance : Collection Privée Cannes
Ancienne Collection Walentin Kurdow (1905-1989), Leningrad 
Note : KARETNIKOVA  Sofia Karlovna (1887-1930)
Elève d’Ivan Kish à Moscou, elle se rend à Paris en 1912 avec les Amazones
de l’Avant Garde Russe, Popova, Udaltsova, Pestel, Stepanova où elles
suivront l’enseignement de Metzinger et de Le Fauconnier. A partir de
1914, elle expose et fait partie du groupe Suprématiste. Elle est présente à
la cinquième exposition d’état de 1918 ,et à celle de 1919,avec Kandinsky,
Kliun, Pevsner, Pestel, Popova’Stepanova et Rodchenko. 2 000 / 2 500 €

630 Vladimir LEBEDEV (1895-1967)
Composition
Pastel sec et aquarelle sur papier
Monogrammé en bas au centre
30 x 22 cm
Provenance : Collection privée Cannes
Ancienne collection allemande, Magdebourg
Note : LEBEDEV Vladimir vasilievich (1895 Petersbourg-1967
Leningrad)
Dès 1909, Lebedev suit l’enseignement de Titov à Saint Petersbourg, puis
celui de Rubo en 1911. De 1912 à 1914, il est l’élève de Bernstein et
Shervud, et entre à l’Académie des beaux arts jusqu’en 1916. En 1911, il
travaille comme illustrateur pour les revues Galchonok, Satyricon, New
Satyricon, Argus (jusqu’en 1916),puis enseigne au Svomas (Ateliers
libres) de 1918 à 1921. Il commence à exposer en 1912.Il est tour à tour
membre de l’Obmokhu (Société des jeunes artistes); puis en 1920 et
1921, membre de l’Unovis, fondé par Malevich à Vitebsk. Il rejoint le
groupe des Quatre Arts en 1928. Pendant la guerre Civile avec le poète
Mayakovsky et Cheremykh, il réalise les affiches révolutionnaires et de
propagande. C’est en 1945 qu’il est élevé au rang d’Artiste Travailleur
Honoré, et Membre de la Société des Artistes de la Fédération Russe en
1966, et membre de l’Académie des Arts de
l’Union Soviétique. Il meurt en 1927. Une rétrospective a eu lieu
en 1928 à Leningrad, puis en 1968 dans tous les musées de
l’Union Soviétique. 1 500 / 1 800 €

44

DIMANCHE 1ER AVRIL 2007

Oeuvres suprématistes et constructivistes provenant de la collection de Monsieur M.

Notre collectionneur, aujourd'hui à la retraite dans notre région, a commencé cette collection par amour, ayant épousé une polonaise. C'est avec sa femme qu'il
eut tout loisir de visiter l'Autriche, la Hongrie, la Pologne, la Roumanie, la Tchecoslovaquie et bien sûr la Russie. Son goût intellectuel l'attira vers le
suprématisme et le constructivisme. Au fil des années, au cours de ses nombreux voyages, il a construit une collection homogène et exceptionnelle dont nous avons
l'honneur de vous présenter quelques pièces, véritables trésors de modernité et combien encore actuel, cette "avant-garde russe"...

☛629☛628☛627☛626☛
630

☛
631



631 Antonina  SOFRONOVA (1892- 1966)
Composition
Aquarelle sur papier
Monogrammé Cachet au dos
25,5 x 14,7 cm
Provenance : Collection privée Cannes
Ancienne collection Walentin Kurdow (1905-1989), Leningrad 
Note : SOFRONOVA . Antonina  Fedorovna (1892 Orel- 1966 Moskow)
En 1913, elle rejoint l’atelier d’Ilya MASHOV à Moscou. En 1917, elle
participe à l’exposition Miriskusstva (Le Monde de l'Art) à Moscou.
En 1920 et 1921, elle enseigne aux ateliers d’état d’Art à Tver (province
de Kalinin). Elle réalise des affiches qui restent parmi les plus
représentatives de la mise en pratique des principes suprématistes.
En 1931 elle intègre le groupe des 13. Proche d’artistes comme Alexandre
Drevin, Nikolai Kuzmin, et Lev Zhegin. 3 000 / 4 000 €

632 Georges STENBERG (1900-1933)
Nature Morte
Collage et technique mixte sur papier
Monogrammé en bas au centre
38,5 x 27,5 cm
Provenance : Collection privée Cannes
Ancienne collection Dmitry P., Boston
Note : STENBERG Georges (1900-1933) & STENBERG  Vladimir
(1899-1982) Les deux frères Georges et Vladimir resteront inséparables
durant leur carrière artistique. Ils étudient à l Institut artistique
Stroganov de 1912 à 1917, puis aux Svomas (Ateliers Libres).
En 1922 et 1923, ils travaillent pour le Théâtre Kamerny en créant  des
décors et des costumes. Lors de l’exposition des Arts Décoratifs de Paris en
1925, ils reçoivent la médaille d’or qui récompense l ensemble de leur
œuvre pour le théâtre (décors et costumes). Parallèlement à leur travail
intéressant la production théâtrale et cinématographique, en tant
qu’artistes peintres ils ont constamment exposé avec le groupe des
constructivistes en compagnie de Rodchenko, Popova, Stepanova, et des
soeurs Chichagova. 2 000 / 3 000 €

633 Vladimir STENBERG (1899-1982)
Le torero
Aquarelle et rehauts de gouache sur papier
Signé à droite
30 x 19 cm
Provenance : Collection privée Cannes
Ancienne collection Mr Dmitry P., Boston
Note : STENBERG Georges (1900-1933) & STENBERG  Vladimir
(1899-1982)
Les deux frères Georges et Vladimir resteront inséparables durant leur

carrière artistique. Ils étudient à l Institut artistique Stroganov de 1912 à
1917, puis aux Svomas (Ateliers Libres). En 1922 et 1923, ils travaillent
pour le Théâtre Kamerny en créant  des décors et des costumes. Lors de
l’exposition des Arts Décoratifs de Paris en 1925, ils reçoivent la médaille
d’or qui récompense l ensemble de leur œuvre pour le théâtre (décors et
costumes).
Parallèlement à leur travail intéressant la production théâtrale et
cinématographique, en tant qu’artistes peintres ils ont constamment
exposé avec le groupe des constructivistes en compagnie de Rodchenko,
Popova, Stepanova, et des soeurs Chichagova. 3 000 / 4 000 €

634 Ilya Grigorievich TCHASCHNIK (1902-1928)
Composition
Aquarelle sur papier
Signé en bas à droite Annoté en bas à gauche
21 x 13,5 cm
Provenance : Collection privée Cannes
Ancienne Collection Walentin Kurdow (1905-1989), Leningrad
Note : CHASHNIK Ilya Grigorievich (1902 Lucin (Lettonie)- 1928
Leningrad)
Ilya Chashnik a été l’un des élèves favoris de Malevich, mais surtout l’un
des plus talentueux. Il a durant sa vie très courte, produit une œuvre
suprématiste très importante et majeure . En 1920, il entre aux
Vhutemas (Ecole supérieure d art) à Moscou. Chagall le remarque et le
prend avec lui à Vitebsk où il dirige l école supérieure de peinture.
Malevich succède à Chagall l’année suivante et crée l’Unovis (groupe
d’avant garde suprematiste). Chashnik devient très vite avec Suetin
l’une des figure majeure de ce groupe, dès 1921. Il participe avec l’Unovis
aux expositions de Vitebsk en 1920, Moscou en 1921, Leningrad en 1923,
Paris en 1925 et Milan en 1927. En 1922, il suit Malevich à Leningrad.
En 1925, il entre au département  scientifique des Arts Décoratifs, où il
sera un leader majeur dans la conception des formes, et de la
composition intéressant les domaines de l’architecture, de
l’affiche et de la production de porcelaine. 3 000 / 4 000 €

635 Bela de KRISTO (1920-2006)
Espagne - 1957
Huile sur toile
Signé en bas à droite
92 x 65 cm 4 500 / 5 000 €

636 Ecole de l'Est (XXe  siècle)
Homme à la casquette - 1930
Mine de plomb sur papier
Signé et daté en bas à droite
29 x 23 cm 100 / 150 €
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640 Valerio ADAMI (né en 1935)
La charrette
Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite
Numéroté 39/75 en bas à gauche
42 x 60 cm 300 / 400 €

641 Karel APPEL (né en 1921)
Deux personnages
Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite
Numéroté 34/100 en bas à gauche
59 x 72 cm 400 / 500 €

642 ARMAN (1928-2005)
Empreintes de violons
Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite
Numéroté 26/100 en bas à gauche
53 x 73,5 cm 250 / 350 €

643 ARMAN (1928-2005)
Empreintes
Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite
Numéroté 49/300 en bas au milieu
65 x 49 cm 250 / 300 €

644 Louis CANE (né en 1943)
Composition support surface - 1991
Lithographie en couleur sur papier
Signé et daté en bas vers la droite.
Numéroté 62/90 en bas vers la gauche
100 x 75 cm 600 / 700 €

645 CHRISTO (né en 1935) et JEANNE-CLAUDE
Valley Curtain
Carte postale
Signé en haut
10 x 14,5 cm 50 / 60 €

646 Jean-Michel FOLON (1934-2005) & Yves MONTAND
Recueil de poèmes illustrés par Folon.
Exemplaire 700/5000 enrichi d'une photographie de Montand.
Reliure par Folon.
36 x 27,5 cm 60 / 80 €

647 Lucio FONTANA (1899-1968)
Exposition à la Galerie Alexandre Iolas
Affiche lithographiée en couleur perforée sur papier
86 x 47 cm 750 / 850 €

648 Yona FRIEDMAN (née en 1923)
Pictogrammes de la Génèse
Portfolio de cinq sérigraphies originales signées et numérotées
28/100 78 x 60 cm 150 / 200 €

649 Jacques HEROLD (1910-1987)
Des siècles de folies dans les calèches étroites
Coffret de 8 gravures originales numérotées 84/99
Textes de Michel Bulteau, édition Belfond
53 x 41 cm (vendues dans leur coffret) 200 / 250 €

650 Jacques HEROLD (1910-1987)
Personnage féminin
Gravure au carborundum en couleur sur papier
Signé en bas à droite
Numéroté 27/100 en bas à gauche
39 x 33 cm 100 / 120 €

651 Robert INDIANA (né en 1928)
Love
Tapis mécanique
40 x 40 cm 80 / 100 €

652 JANI (né en 1933)
Un bol de riz pourrait être dessous - 1994
Lithographie en couleur sur papier
Signé et daté en bas vers la droite. Justifié et titré en bas à droite
48 x 33 cm 100 / 150 €

653 Jeff KOONS (né en 1955)
Puppy
Figurine
Edition du Musée Guggenheim de Bilbao
H : 5,5 cm 80 / 100 €

654 Wilfredo LAM (1902-1982)
Oiseau Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite
Numéroté 27/100 en bas à gauche
39 x 33 cm 250 / 350 €

655 Roy LICHTENSTEIN (1923-1997), d'après
As I opened fire… - 1966
Trois sérigraphies en couleur sur papier
Signé en bas à droite
52,5 x 63,5 cm (chaque)
Bibliographie : "The Prints of Roy Lichtenstein Catalogue Raisonnée
1948-1993" (répertorié sous le n°5 p. 292) 700 / 1 000 €
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Deux œuvres d’Hugo SCHEIBER

LITHOGRAPHIES - ESTAMPES CONTEMPORAINES - Lots 640 à 669

637 Hugo SCHEIBER (1873-1950)
Clown
Gouache et pastel sur papier
Signé en bas à gauche
43 x 31 cm 1 500 / 2 000 €

638 Hugo SCHEIBER (1873-1950)
Tête de femme
Fusain sur papier marouflé sur carton
Signé en bas à gauche
33 x 38 cm (déchirures) 1 200 / 1 500 €
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656 Alberto MAGNELLI (1888-1971)
Composition
Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite. Numéroté 73/75
60 x 43 cm 600 / 700 €

657 Roberto MATTA (1991-2002)
Composition surréaliste
Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite. Numéroté 62/100
26,5 x 36 cm 600 / 700 €

658 Joan MIRO (1893-1983)
Sobreteixims
Lithographie en couleur sur carton d'invitation de la Galerie Maeght
16 x 49 cm 550 / 650 €

659 Joan MIRO (1893-1983)
Composition
Deux reproductions en couleur sur papier 
Monogrammé en bas à gauche (dans la planche)
40 x 38 cm (chaque) 200 / 250 €

660 Lucien-Philippe MORETTI (1922-2000)
Portfolio de quatre lithographies en noir sur papier
Signé 
42 x 58 cm (chaque) 60 / 80 €

661 Jacques PECNARD (né en 1922)
Hommage à Léo Ferré - 1988
Portfolio de 50 lithographies en couleur sur papier
Editions du Grésivaudan
32 x 48 cm 60 / 80 €

662 Jean-Paul RIOPELLE (1923-2002)
A à Composition
D Quatre lithographies en couleur sur papier

Signé en bas à droite. Justifié H. C. en bas à gauche
40 x 80 cm (chaque) Seront divisées 1 700 / 2 000 € pièce

663 Niki de SAINT PHALLE (1930-2002)
Les baigneuses
Paire de lithographies en couleur (partie et contrepartie) sur papier
Signé en bas à droite (dans la planche)
Numéroté 1523/2500 et 2306/2500 en bas à gauche
51 x 35,5 cm 200 / 300 € la paire

664 Sacha SOSNO (né en 1937)
Sans titre - 2006
Lithographie en couleur sur papier
Signé et daté en bas à droite. Numéroté 40/150 en bas à gauche
65 x 54 cm 120 / 150 €

665 Sacha SOSNO (né en 1937)
Sans titre - 2006
Lithographie en couleur sur papier
Signé et daté en bas à droite. Numéroté 108/150 en bas à gauche
65 x 54 cm 120 / 150 €

666 Bram VAN VELDE (1895-1981)
Composition
Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite. Justifié E.A. en bas à gauche
56 x 39 cm 600 / 700 €

667 Victor VASARELY (1908-1997)
Composition géométrique
Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite. Numéroté 60/150
54 x 55 cm 600 / 700 €

668 Andy WARHOL (1928-1987)
Interview - 1982
Couverture de magazine
Signé au centre
43 x 28 cm 900 / 1 000 €

669 Jean-Pierre YVARAL (1934-2002)
Composition cinétique
Lithographie en couleur sur papier
Signé en bas à droite. Justifié E.A. en bas à gauche
66 x 66 cm 150 / 200 €
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TABLEAUX CONTEMPORAINS - Lots 670 à 759

670 Jean ALLEMAND (né en 1948)
Composition géométrique - 1976
Huile sur toile
Signé et daté au dos
120 x 120 cm 500 / 800 €

671 Xavier ALVAREZ (né en 1949)
Envol
Sculpture en bronze à patine brune sur un socle de marbre 
Signé et numéroté 4/8 à la base
H : 63 cm 1 500 / 2 000 €

672 ARMAN (1928-2005)
Vénus découpée
Epreuve en bronze découpé à patine brune nuancée
Romain Barelier fondeur
Signé et numéroté 3/50 sur la terrasse
H : 46 ; L : 20,5 ; P : 17 cm 5 000 / 5 500 €

673 ARMAN (1928-2005)
Vénus musicale
Epreuve en bronze à patine noire
Bocquel fondeur
Signé et numéroté 54/100 sur la terrasse
H : 44 cm 5 500 / 6 000 €

674 ARMAN (1928-2005)
Ulysse au saxophone
Epreuve en bronze à patine verte et doré
Bocquel fondeur
Signé et numéroté 7/80 sur la terrasse
H : 31 cm 3 800 / 4 200 €

675 ARMAN (1928-2005)
Roses - 2001
Inclusion dans résine
Signé et numéroté III/XXV sur une plaque de métal dans l'inclusion
H : 53,5 ; L : 30 ; P : 10 cm
N° 6595 des Archives Denyse Durand Ruel 2 500 / 3 000 €

676 ARMAN (1928-2005)
Cafetière découpée - 1982
Epreuve en inox découpé sur socle en marbre
Signé et numéroté 31/125
H : 21,5 cm (avec socle)
Provenance : Acquis par son actuel propriétaire auprès
de la Galerie Guy Pieters 2 000 / 2 200 €

677 ARMAN (1928-2005)
Tube de peinture
Feutre sur papier glacé
Signé en bas à gauche
25,5 x 22 cm 800 / 1 000 €
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678 ARMAN (1928-2005)
Chorus - 1970
Sérigraphie en noir sur papier glacé
Signé en bas à gauche 23 x 17 cm
Note : Edition à 80 exemplaires 600 / 700 €

679 ARNO (né en 1975)
Forme pachydermique
Sculpture en pierre
Pièce unique
Signé en bas
Numéroté 1/1
H : 18 cm 1 200 / 1 500 €

680 BARBARA OF CANNES (XXe siècle)
Chaise sculpture
Assemblage, fer soudé et corroyé
Pièce unique
H : 152 ; L : 40 ; P : 39 cm 500 / 600 €

681 BARBARA OF CANNES (XXe siècle)
Hommage à Dali - 1989
Huile et collage sur toile
Signé et daté en bas à droite
55 x 47 cm 300 / 400 €

682 Jean-Luc BEAUFILS (né en 1953)
Le nu jaune
Gouache et pastel sur papier
Signé en haut à droite
65 x 50 cm 1 000 / 1 500 €

683 Larry-Stuart BELL (né en 1939)
Prisme - 1995
Technique sur toile
Signé et daté au dos
11 x 18 cm 500 / 600 €

684 Gabriel BEN CHAIM (né en 1940)
Menorah et vue de Jerusalem - 1973
Huile sur sections de bois formant une anamorphose, le tout
contrecollé sur panneau
Signé et daté en bas à gauche
68 x 122 cm 800 / 1 000 €

685 Gérard BOUDON (né en 1946)
Le coq
Sculpture en bronze à patine brune nuancée
De Royaume fondeur
Monogrammé et numéroté 7/8 sur une patte
H : 41 ; L : 25 ; P : 11 cm 5 000 / 5 500 €

686 Gérard BOUDON (né en 1946)
Canard
Sculpture en bronze à patine noire nuancée
De Royaume fondeur
Monogrammé et numéroté 2/8 sur le côté
H : 8 ; L : 13 ; P : 8,5 cm 1 200 / 1 400 €

687 Pol BURY (1922-2005)
Vénus et l'amour (série des ramollissements)
Suite de trois huiles sur carton marouflé sur toile
Signé en bas à droite
27 x 19 cm (chaque) 600 / 800 €

688 Pol BURY (1922-2005)
Jupiter et Danaé (série des ramollissements)
Suite de trois huiles sur carton marouflé sur toile
Signé en bas à droite 19 x 27 cm (chaque) 600 / 800 €

689 Pol BURY (1922-2005)
Adam et Eve (série des ramollissements)
Suite de deux huiles sur carton marouflé sur toile
Signé en bas à droite
27 x 19 cm (chaque) 400 / 600 €

690 Pol BURY (1922-2005)
Adam et Eve (série des ramollissements)
Suite de deux huiles sur carton marouflé sur toile
Signé en bas à droite
27 x 19 cm (chaque) 400 / 600 €
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Les affichistes - Collection d’arrachages

691 Arthur AESCHBACHER (né en 1923)
Arrachage
Affiches lacérées contrecollées sur panneau
Signé en bas à droite
35 x 27 cm
Provenance : Galerie Krief
Acquis par son actuel propriétaire auprès de la
Galerie Le Chanjour 2 000 / 2 500 €

692 Jacques MAHE de LA VILLEGLE (né en 1926)
Arrachage - 1995
Affiches lacérées marouflé sur papier
Signé et daté en bas à droite
17 x 10,5 cm 600 / 800 €

693 Mimmo ROTELLA (1918-2006)
Sigma - 1962
Affiches lacérées marouflées sur toile
Signé et daté en bas à droite
Daté et titré au dos
46 x 35 cm
Provenance : Acquis par son actuel propriétaire auprès
de la Galerie Le Chanjour 8 000 / 10 000 €

694 BEN (né en 1935)
Liberta Corsica
Acrylique, coquillage, assemblage sur panneau
Signé en bas à droite
45 x 35 cm 5 000 / 6 000 €

695 BEN (né en 1935)
If you know the truth ring the bell - 2000
Acrylique et assemblage sur panneau
Signé et numéroté 9/15 en bas à droite
50 x 65 cm
Certificat de Monsieur Jean Ferrero 2 000 / 2 500 €

BEN
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696 CESAR (1921-1998)
Arrachage - Circa 1961
Arrachage et encre de Chine sur papier
Signé en bas vers la gauche
61 x 46 cm
Repertorié aux archives de Mme Denyse Durand-Ruel
sous le numéro 5545 4 000 / 4 500 €

697 CESAR (1921-1998)
Bonne année - 1989
Feutre et encre sur papier
Signé et empreinte en bas à droite
25 x 25 cm 750 / 850 €

698 CESAR (1921-1998)
Chorus - 1971
Page de magazine froissé et contrecollé sur carton
Signé et daté en bas à droite
19 x 14 cm
Note : Edition à 70 exemplaires, tous différents 700 / 800 €

699 Roland CHANCO (né en 1914)
Arlequin à la guitare - 1999
Huile sur toile
Signé en haut à droite. Signé, daté et titré au dos
100 x 81 cm
Bibliographie : "Catalogue raisonné", tome 2
(reproduit sous le n° 2146) 3 500 / 4 000 €

700 Roland CHANCO (né en 1914)
Jeune homme au chibouque
Pastel sur papier
Signé en bas à droite
65 x 50 cm 500 / 600 €

701 Roland CHANCO (né en 1914)
Le berger
Pastel sur papier
Signé en haut à droite
65 x 50 cm 500 / 600 €

702 Mikhail CHEMIAKIN (né en 1943)
Carnaval de Saint Petersbourg
Epreuve en bronze ) patine noire
Airaindor fondeur
Signé et justifié E.A. sur la terrasse
H : 57 cm 3 500 / 4 000 €

703 CHRISTO (né en 1935) et JEANNE-CLAUDE
The Gates NY Central Park - 2005
Sérigraphie en couleur et collage de photo et de tissu sur papier
Signé en bas
36 x 22 cm 400 / 500 €

704 James COIGNARD (né en 1925)
Nature morte
Huile sur toile
Signé en bas à gauche. Titré au dos
60 x 81 cm 1 500 / 2 000 €

705 Robert COMBAS (né en 1957)
Le roi mage
Acrylique et paillettes sur toile
Signé en bas à droite
81 x 104 cm 11 000 / 12 000 €

706 Robert COMBAS (né en 1957)
Tête - 2003
Feutre sur page de garde du livre "Sanguines à gogo"
Signé, daté et dédicacé en page de gauche
27 x 40 cm 600 / 800 €

707 DADO (né en 1933)
Laure à Venise - 1996
Crayons gras, aquarelle et collage sur papier et gravures
Signé, daté et titré en bas au milieu
38 x 56 cm 700 / 800 €
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708 DADO (né en 1933)
Laure à Venise - 1996
Crayons gras, aquarelle et collage sur papier et gravures
56 x 38 cm 700 / 800 €

709 DADO (né en 1933)
Laure à Venise - 1996
Crayons gras, aquarelle et collage sur papier et gravures
Signé, daté et titré en bas au milieu
38 x 56 cm 700 / 800 €

710 DADO (né en 1933)
En Collaboration avec Prescillia - 1992
Crayons gras, aquarelle et collage sur papier
Signé et daté en haut à droite
35 x 45 cm 500 / 600 €

711 Bernard DAMIANO (1926-2000)
Nu féminin - 1988
Aquarelle et encre de Chine sur papier
Signé et daté en bas à droite
74 x 54 cm 300 / 500 €

712 Cheryl DONEGAN (née en 1962)
Sans titre
10 Gouache sur papier
Signé et daté (chaque)
24 x 20 cm env. (chaque) Pourront être divisées 120 / 150 € pièce

713 Pierre DONNA (né en 1965)
Silhouette aux deux colonnes
Sculpture en fer soudé
Pièce unique
Signé et numéroté 1/1 sur la base
H : 38 ; L : 20 cm 1 200 / 1 500 €

714 Gérard EPPELE (né en 1929)
Le fautif
Gouache sur papier
Signé en bas à droite
Titré en bas vers la droite
25,5 x 32 cm 400 / 500 €

715 Jean FAUBERT (né en 1946)
Jeune flutiste dans un fauteuil
Huile sur carton
Signé en haut à droite
31 x 21 cm 600 / 700 €

716 Jean FAUBERT (né en 1946)
L'homme au bouquet de fleurs
Aquarelle sur papier
Signé en haut à droite
26 x 20,5 cm 400 / 500 €

717 Jean FAUBERT (né en 1946)
Guitare
Huile sur carton
Signé en haut à droite
25 x 15 cm 400 / 500 €

718 Hans KOFFER (XXe siècle)
Nature morte
Huile sur carton
Signé en bas à droite
33 x 41 cm 300 / 400 €

719 Daniel FRASNAY (né en 1928)
L'atelier de Giacometti
Tirage argentique sur papier.
Etiquette de l'atelier du photographe au dos
16,5 x 23,5 cm 500 / 550 €

720 Didier GICQUEL (né en 1950)
Portrait de Robert Combas
Photographie en noir et blanc
Signé en bas à droite
29 x 39 cm 150 / 200 €

721 Didier GICQUEL (né en 1950)
Portrait de César
Photographie en noir et blanc et résille
Signé en bas à droite
29 x 39 cm 150 / 200 €

722 Fred GOUDON (né en 1965)
Le plongeur
Tirage argentique noir et blanc
Signé et numéroté 1/8 au dos
30 x 40 cm
Note : Originaire de Cannes, il est photographe, correspondant de presse
dès 1985. Ses photos ont fait la couverture de nombreux ouvrages. Il est
l'auteur des "Dieux du stade - 2006". 500 / 600 €

723 GUICHOU (née en 1955)
Nu agenouillé - 1999
Encre de Chine sur papier
Signé et daté en bas à droite
26 x 20 cm
Certificat de Monsieur Jean Ferrero 120 / 150 €

724 GUICHOU (née en 1955)
Nu de dessus - 1999
Encre de Chine sur papier
Signé et daté en bas à gauche
22 x 15 cm
Certificat de Monsieur Jean Ferrero 120 / 150 €

725 Christophe GUILAS (né en 1963)
Au café
Tirage argentique noir et blanc sur papier baryté
Signé en bas à droite
Numéroté T06.
Tirage à 8 exemplaires
36 x 23 cm 250 / 300 €

726 Christophe GUILAS (né en 1963)
Le clown musicien
Tirage argentique noir et blanc sur papier baryté
Signé en bas à droite
Numéroté 1/2.
25 x 17 cm 250 / 300 €

727 Christophe GUILAS (né en 1963)
Couple de danseurs
Tirage argentique noir et blanc sur papier baryté
Signé en bas à droite
35 x 23 cm 250 / 300 €
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728 HERVIO (XXe siècle)
Métamorphose
Huile sur toile
Signé en bas à droite
60 x 72 cm 1 000 / 1 200 €

729 Christophe JEHAN (né en 1957)
Choix difficile
Huile sur carton
Signé au milieu
44 x 44 cm 700 / 800 €

730 Christophe JEHAN (né en 1957)
Quinze personnages
Huile sur carton marouflé sur toile
Signé en bas à droite
45 x 45 cm 600 / 700 €

731 Christophe JEHAN (né en 1957)
Cinq garçons pour une fille
Huile sur carton marouflé sur toile
Signé en bas à gauche
45 x 45 cm 600 / 700 €

732 Jeantimir KCHAOUDOFF (né en 1941)
Tu pourrais au moins délasser tes chaussures !
Encre de Chine sur papier
Signé au milieu vers la gauche
19 x 27 cm 200 / 300 €

733 Jeantimir KCHAOUDOFF (né en 1941)
Personnage
Encre de Chine sur papier
Signé en bas vers la gauche
27 x 19 cm 200 / 300 €

734 Pierre-César LAGAGE (1911-1977)
Composition - 1972
Huile sur carton marouflé sur panneau
Signé et daté en bas à droite
65 x 50 cm 2 500 / 3 000 €

735 Pierre-César LAGAGE (1911-1977)
Composition - 1966
Huile sur carton marouflé sur panneau
Signé et daté en bas à droite
65 x 50 cm 2 500 / 3 000 €

736 Julien MARTELLO (né en 1973)
Forêt d'hommes
Sculpture en fils de fer et terre cuite.
Pièce unique.
H : 30 ; L : 39 ; P : 15 cm 400 / 500 €

737 Georges MATHIEU (né en 1921)
Composition - 1974
Feutre sur page de livre
Signé, daté et dédicacé en bas à droite
25 x 17 cm 700 / 1 000 €

738 Roberto MATTA (1991-2002)
Personnages surréalistes
Dessin sur papier à lettre
Lettre signée par l'artiste et dédicacée à Jean Bernard Titré "litho Havana"
26 x 21 cm
Provenance : Ancienne collection Jean Bernard
Bibliographie : "Roberto Matta et les surréalistes d'après guerre"
(reproduit) 2 800 / 3 000 €

739 Roberto MATTA (1991-2002)
Pour une discipline révolutionnaire… 
Encre sur papier
Signé en bas à gauche
26 x 21 cm
Provenance : Ancienne collection Jean Bernard
Bibliographie : "Roberto Matta et les surréalistes d'après guerre"
(reproduit) 2 800 / 3 000 €

740 Kurt-Laurenz METZLER (né en 1941)
La lecture
Sculpture en bronze peint
Monogrammé sur le côté
H : 176 cm 1500 / 2 000 €

741 Marc NUBLAT (né en 1948)
Nature morte aux cerises
Huile sur panneau
Signé en bas à droite
20 x 25 cm 350 / 450 €

742 Marc NUBLAT (né en 1948)
Composition
Crayons de couleur sur papier
Signé en bas à droite
16 x 24 cm 250 / 350 €

743 OSANNE (né en 1934)
Cheval de fleur
Technique mixte et collage sur carton gauffré
Signé en bas à gauche. Signé et titré au dos
32 x 25 cm 500 / 600 €

744 OSANNE (né en 1934)
Faune de parade
Technique mixte sur carton gauffré
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos
31 x 24 cm 500 / 600 €

745 Pierre PENKOAT (né en 1945)
Nu
Pastel et lavis d'encre sur papier
Signé en bas à gauche
27,5 x 19 cm 300 / 400 €

746 Pierre PENKOAT (né en 1945)
Composition
Pastel et collage sur papier
Signé en bas à gauche
28,5 x 19,5 cm 300 / 400 €

747 Jean PIAUBERT (1900-2002)
Composition - vers 1960
Huile sur toile
Signé en bas à droite
160 x 130 cm
Provenance : Collection privée cannoise
Acquis par son actuelle propriétaire dans une vente aux enchères à Versailles
vers 1961-1962 3 000 / 4 000 €
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748 Bernard QUENTIN (né en 1923)
Totem
Sculpture en bronze à patine noire
Signé et numéroté 1/8
40 x 13 cm 900 / 1 000 €

749 SYLVESTRANASSE (XXe siècle)
Composition - 1991
Acrylique et collage sur carton
Signé et daté en haut à gauche
25 x 36 cm 300 / 400 €

750 Yvon TAILLANDIER (né en 1926)
Les rois mages
Acrylique sur papier kraft
117 x 325 cm 1 000 / 1 200 €

751 Yvon TAILLANDIER (né en 1926)
Femme fontaine
Acrylique sur papier
Signé en haut à gauche
65 x 83 cm 500 / 600 €

752 Yvon TAILLANDIER (né en 1926)
L'avion - 1978
Acrylique sur papier
Signé et daté en haut à droite
72 x 99 cm 500 / 600 €

753 Modely THIBAUD (né en 1988)
Nuit étoilée
Huile sur carton toilé
Signé en haut à gauche
65 x 54 cm 500 / 600 €

754 Jean TINGUELY (1925-1991)
Métamatic - vers 1972
Feutre sur papier
Signé en bas
28 x 18 cm
On y joint la valise-livre "Jean Tinguely Méta"
par K.G.Pontus Hulten 1 200 / 1 500 €

755 Niele TORONI
(né en 1937)
Empreinte de pinceau
grise
Acrylique sur papier 
19 x 11 cm 250 / 300 €

756 Thierry TRIVES (né en 1966)
Homme et femme
Acrylique sur toile
Monogrammé en bas au milieu
Signé et titré au dos
100 x 81 cm 500 / 600 €

757 Thierry TRIVES (né en 1966)
Vue sur nus
Acrylique sur toile
Monogrammé en bas à droite
Signé et titré au dos
100 x 81 cm 500 / 600 €

758 Victor VASARELY (1908-1997)
Composition en jaune et noir - vers 1955
Gouache sur papier
Signé en bas au milieu
30 x 24 cm
Provenance : Collection privée cannoise
Acquis par son actuelle propriétaire dans une vente aux enchères
à Versailles vers 1961-1962 3 000 / 5 000 €

759 Claude VENARD (1913-1999) 
Nature morte au poisson
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
75 x 75 cm 4 000 / 5 000 €
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Importante Vente de prestige en préparation

Samedi 23 Juin : Tableaux modernes et contemporains
provenant d’une grande collection  : Gleizes, Henri Martin, Léger, Mathieu, Picasso, Rodin, Van Dongen…

Vous pouvez déposer dès à présent vos œuvres à l’étude ou chez notre expert à Paris
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EXPOSITIONS PUBLIQUES À L’HÔTEL DES VENTES DE CANNES
Jeudi 29, Vendredi 30 Mars et Lundi 2 Avril de 9h à 12h et de 14h30 à 18h

Prise en main : Mardi 3 Avril de 9h à 12h

André APPAY - Nicolas DEBUSSY
Commissaires-Priseurs habilités

HÔTEL DES VENTES - 20, RUE JEAN JAURÈS (place de la Gare) - 06400 CANNES

TÉL : +33 (0)4 93 38 41 47 - FAX : +33 (0)4 93 39 33 93
www.cannes-encheres.com

HÔTEL DES VENTES DE CANNES

MARDI 3 AVRIL À 14h30
EXCEPTIONNELLE VENTE DE 350 BIJOUX ANCIENS ET MODERNES

PROVENANT DE PLUSIEURS SUCCESSIONS ET A DIVERS
EXPERT : Frank BOTO- Tél : 00 377 93 50 00 80 - Port : + 33 (0)6 80 86 54 82

NOMBREUX BIJOUX SIGNÉS
Nombreux solitaires brillants

Nombreuses bagues brillants, saphirs, émeraudes, rubis
Bracelets - Colliers - Boucles d'oreilles - Pendentifs
Boutons de manchette - Nombreux bijoux en or...

NOMBREUSES MONTRES SIGNÉES
dont ROLEX, JAEGER LECOULTRE, BREITLING,

AUDEMARS PIGUET, CARTIER, LONGINES, VAN CLEEF…

LISTE COMPLÈTE DISPONIBLE LORS DE L’EXPOSITION
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71 Bague solitaire en or blanc ornée d’une brillant
de 2 cts env. 7,6 g 8 000 / 8 500 €

72 Pendentif en or blanc avec brillant de 2,40 cts env. sur sa chaine.
19,9 g 10 000 / 11 000 €

73 Bague en or jaune centré d'un diamant poire de 1,80 cts env.
dans pavage de brillants pour 2 cts env. 1,10 g
La monture porte une signature
CARTIER N° 629803 22 000 / 24 000 €

74 CARTIER - Alliance en or jaune pavée de brillants. 4 g 1 500 / 1 800 €

75 Bague solitaire en or blanc ornée d'un brillant de 3 cts env.
Certificat CCIP 15 000 / 20 000 €

77 OJ PERRIN - Bague modèle "je t'aime" en or blanc et or jaune avec
pavage de brillants. 15,9 g 1 700 / 2 000 €

79 Paire de boucles d'oreilles en or blanc
pavée de brillants. 17,10 g 1 000 / 1 200 €

80 MAUBOUSSIN - Bague en or blanc avec pavage de brillants sous
cristal 26,20 g 1 700 / 2 000 €

93 JAEGER LECOULTRE - Montre de femme en or jaune
Modèle rendez vous 1 200 / 1 400 €

94 ROLEX  - Montre de femme en or et acier
modèle Oyster Perpétual 1 400 / 1 600 €

130 Collier à dix rangs en or jaune. 79 g 1 400 / 1 600 €

131 Bracelet à dix rangs en or jaune. 40 g 700 / 800 €

132 Large bracelet articulé en or. 77 g 1 400 / 1 600 €

135 JAGUAR - Porte clé en or jaune. 14,70 g 250 / 300 €

151 ROLEX - Montre d'homme Oyster perpetual  date
index diamants (révisée). 141 g 10 000 / 11 000 €

152 AUDEMARS PIGUET - Montre modèle Médium
Royal Oak en or et acier 3 000 / 3 500 €

153 Bague solitaire en or blanc orné d'un
brillant taille moderne de  2,10 cts 6 000 / 7 000 €

154 BREITLING - Montre homme bracelet en cuir 1 200 / 1 400 €

155 Collier en or jaune orné d’améthystes et
de grenats en cabochon. 85 g 1 400 / 1 500 €

156 Collier en or jaune à motifs de croisillons
pavés de brillants. 115 g 1 800 / 2 000 €

157 Bague émeraude "Marguerite" en platine et or centrée d’une
émeraude de 8 cts env. entourée de 2 cts de diamants 7 000 / 7500 €

158 Collier en or blanc, à maillons ovales entièrement sertis de brillant, et
soutenant un pendentif orné d’une émeraude de Colombie (taille
émeraude) de 41 cts. env. 18 000 / 20 000  €
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La vente se fera expressément au comptant. L’adjudicateur devra acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère, les frais
et les taxes suivants  : 17,94 % (15 % HT + TVA). La TVA sur les frais sera retrocédée à l’adjudicataire sur présentation des
justifications  d’exportation. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée.Toutes les précisions
(dimensions, poids et calibres), concernant les objets ne sont données qu’à titre indicatif. Les lots sont vendus dans l’état où
ils se trouvent au moment de l’adjudication. Les enchérisseurs ont la possibilité, au cours de l'exposition précédant la vente,
de se renseigner sur l’état des lots. L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de
remettre ses noms et adresse dès l’adjudication prononcée. La personne portant les enchères est, aux yeux de la loi et de la
Société de Vente, le seul et unique adjudicataire. Si celle-ci le fait pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre responsa-
bilité et restera seul responsable de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière
responsabilité  de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes
dues.En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots pourra être reporté jusqu'à l'encaissement de celui-ci. Les acqué-
reurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu'après un règlement par virement ou en espèces.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont 
simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement remis en adjudication.L’ordre du catalogue sera suivi.
Toutefois, la Société de Vente et l'expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux
conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-
verbal.Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat joint au catalogue. Les
ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ou les experts ne sont pas responsables pour avoir man-
qué d’exécuter un ordre par erreur. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, veuillez remplir soigneusement l’ordre d’achat
joint au catalogue et nous l’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente.L’acquéreur sera lui-même chargé de faire
assurer ses acquisitions. La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et
ceci dès l’adjudication prononcée. Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
�

HÔTEL DES VENTES DE CANNES

ORDRE D’ACHAT

❏ VENTE DU SAMEDI 31 MARS 2007

❏ VENTE DU DIMANCHE 1 ER AVRIL 2 0 0 7

❏ VENTE DU MARDI 3 AVRIL 2007

Le Commissaire-Priseur et les experts se chargent d’exécuter, gratuitement, les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, les numéros ci-dessous désignés, aux prix d’adjudication indiqués :

Nom : ...................................................................................................................................................................................................................................

Adresse : ..............................................................................................................................................................................................................................

Téléphone : .......................................................................................... Fax : .................................................................................................................

Banque : ................................................................................................ N° de compte : .............................................................................................

Je désire prendre les lots qui me seront adjugés      ❏ à l’Étude                ❏ au bureau de l’Expert              ❏ à m’expédier* 

Date : ............................................................... Signature : ................................................................

Acompte ci-joint               ❏ CHÈQUE ❏ ESPÈCES 

PARTIE À REMPLIR PAR VOS SOINS

Lot n° Désignation Prix limité d’adjudication en €
(Frais et taxes non compris)

A n d r é  A P P A Y  -  N i c o l a s  D E B U S S Y
C o m m i s s a i r e s - P r i s e u r s  h a b i l i t é s
20, rue Jean Jaurès (Place de la Gare) - 06400 Cannes
Tél : +33 (0)4 93 38 41 47   Fax : +33 (0)4 93 39 33 93
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